

ható örömmel lépett Fenyvessy főispán elé, a kinek rövid üdvözlő szavai után sorban kezelt fogott a bemutatkozó megyei notabilitásokkal. Mindegyikhez néhány barátságos szót intézett, azután kocsiraült és kíséreléssel együtt a kolostorba hajtott, a diadalmak alatt sorfalat álló közönség lelkes éjénzése között. A monostor főujára alatt egybegyűlt zirczi urakat és bolygék szívesen üdvözölt. A trónörökös megérkezése után elfoglalta lakosztályát, mely a zirczi apátság főujára fölött az első emeleten van. A király részére a monostor déli oldalán a negyven holdas parkra néző 'akosztályok rendeztek be. *Frigyes főherceg, b. Beck* is a katonai fővezetés és trónörökös megérkezésékor négy hajmásként voltak tüzérségi gyakorlatokon a csak két órákor, a díner előtt tisztelegtek a trónörökösnel.

A király Bécsből ma délután 1 óra 15 perccel indult el kíséreléssel együtt a hadgyakorlatokra. Az utazás különvontára — mint Győzőtől táviratozták — a lakóház négy órákor kezdte a győri állomásra. A király a vonatról leszállt a fogadására megjelölt gróf *Lassberg* főispán üdvözlését fogadta. A főispán bemutatkozott a királynak, a király táncos polgármestert, *Goda* Béla alispánt és dr. *Angyal* Ármánd főkapitányt. A király három percig beszélgetett a polgármesterrel, a kapitány város viszonyait tudakolta. Azután leszállt a vonatra, mely hét perccel utó tartózkodás után tovább robotogt Zircz felé. Az összegyűlt nagy közönség lelkesen megjelözte a királyt.

Szemeltesen indult el a király vonata Győről. A vonatot *Ludwig* Gyula elsőkirályok *Marx* János gazdálkója, *Polygnyó* üzemeltető és *Mellicha* osztályvezető vezette. Az utvonatra az első állomáson az első ellenére a nép ünnepi ruhába öltözve fogadta a vonatot és az áthaladást lelkesen üdvözölte. Pannohaladón *Péher* főispán kíséreléssel a beérkezés előtt költöztetésig tiszteleg. A Csaha-völgyben az uralkodó az ablakok ment és a remek völgy szépségeiben gyönyörködött.

A király 6 óra 15 perccel pontosan és szerencsésen megérkezett Zirczre. Az első folyton esett.

Zircz, szept. 5.

Az elzárt peronra csupán a királyt fogadó költöztetést bocsátották be. Néhány perccel a vonat érkezése előtt a peron elejére állott *Ferenz Ferdinánd főherceg*, mellette állottak *Frigyes főherceg*, báró *Beck* vezérkari főnök, *Kropacsék* Állás tüzérségi főfelügyelője, *Szelsthey* eszénvárosi alispán és a beosztott katonatisztek. Jobbról felkérőben a megyei és zirczi költöztetés állott. A király megérkezésekor zúgósan legett ki a kocsiból és azonnal *Ferenz Ferdinánd főherceggel* lépett és úgy vele, mint *Frigyes főherceggel*, *Beck*-kel és *Kropacsék* mosolygva kezelt fogott. Majd *Fenyvessy Ferenz* főispánhoz lépett, a ki néhány szót üdvözölt. A király a főispán szavaira megjegyezte:

— Kár, igazán kár, hogy ilyen rossz az idő.

Fenyvessy főispán sorban bemutatva azután a költöztetés tagjait, a kinek mindegyikéhez volt a királynak valami barátságos megjegyzése. *Kolozsváry* alispántól megkérdezte: van-e sok dolga, és mosolygva tette hozzá: — Persze, itt vannak a választások.

Szögyeny főispántól azt kérdezte, nagy-e a járdás és hogy mind magyarak-e a lakók. *Kemény* Pál képviselő bemutatásakor azt kérdezte a király, hogy meddig lesz még képviselő, mire *Kemény* Pál harsányan azt válaszolta:

— E hó 9-ig, felség.

Még *Ludwig* vasuti elnök-igazgatójának fejezte ki megelégedését a király, mire a költöztetés és a kún virákok nép lelkes éjénzése mellett *Ferenz Ferdinánd főherceggel* kocsibaült mindenfélre készíttette. Ezután a kolostorba hajtott a pompásan díszített diadalponton át. A király mögött gróf *Paar* és *Bolfras* főhadiszolgák és a kíséret többi tagjai hajlottak. A kolostor előcsarnokában báró *Hornig* Károly megyei püspök és a konvent élén *Vajda* Ödön zirczi apát fogadta a királyt a kinek az apát több rendtagot mutatott be. Az előcsarnokban még *Krieghammer* hadügyminiszter a tábornok élén üdvözölt a királyt, a ki ezután *Vajda* apát a lakásába kallazott. Ekkor a mintegy 5000 főre megnagyobbított példás rendben szétosztott.

Fél 8 órákor 6 felségelnéd volt, mely három fogalomból és teából állott, s a melyen részt vettek *Ferenz Ferdinánd* és *Frigyes főhercegek*, báró *Hornig* püspök, *Fenyvessy Ferenz* főispán, *Kolozsváry* József alispán, *Sölly* miniszteri tanácsos, *Vajda* Ödön apát, továbbá a tábornoki kar köréből *Krieghammer* hadügyminiszter, báró *Beck* tábornokszeg, *Kropacsék*, *Schönöck* és *Pitreich* tábornokok, a főhadiszolgák stb.

Kropacsék tüzérségi főfelügyelő *Solti* őrnagygyal ma nagy kocsin a hajmáskori telpre utazott. A király holnap reggel fél 7 órákor megy kocsin a löveggyakorlatokra.

— **A főhercegek sérelme.** Különös jelenet történt nemrég Ischiben, a színházban, egy előadás alkalmával, a melyen több főherceg és főhercegné is jelen volt. Az egyik felvonás közben egy hölgy, a ki földzsináron ült, látszóval huzamosabb időn át nézte *Erszék* főhercegnét, a ki az udvari páholyban volt. A hölgy javában elmerült a nézésbe, mikor hirtelen odalépett hozzá egy polgári ruhába öltözött rendőr és felszólította, hogy fordítsa látszóval másfelé. „Nem járja — uymond — hogy valaki egy főhercegnét járvaon.” A hölgy mit tehetett mást? Kikerest magának egy más valakit és azt nézte.

— **Falk Miksa és az ischli magyarak.** *Falk* Miksa övenéves doktori jubileumának híre már a külföldre is jutott. A nagyjelentőségű szünetelés és államférfi körében az ország határain túl is igen ismert és tisztelettel örvend. Most, hogy idehaza jubileumára készülnek, az ischli magyarak is kivessék részüket az ünneplésből. Mikor ugyanis *Falk* és hó közepe táján Ischli-ből hazafog térni, a hol tudvalólag a nyarat töltötte, az ottani magyarak óvásokban fogják részeseit.

— **A berlini polgármester.** Berlinből jelentik, hogy *Kaufmann* városi képviselőt, a ki a császár legutóbb, a mikor polgármesterré választották, nem erősített meg az állásban, ismét jelölték. *Kaufmann* kijelentette, hogy a jelölést elfogadja. Valószínű, hogy *Kaufmann* ezúttal *egyhangúlag fogják polgármesterré választani a császár ugyanis óhaja öltetve és így a konfliktus Berlin városa és a császár között meg inkább ki fog élesedni.*

— **A herceprímás Budapeston.** *Vasary* Kólos herceprímás a tegnapi déli vonattal a fővárosba érkezett. Utazását hirtelen határozta el, mert tegnapi az esztergomi újonnan restaurált Szent Anna-templomot ismét meglatogatni, mely látogatását előkészítette. Helyette dr. *Kohl* Medárd püspök ment el, ki elragadtatással szövelt az új templomról, egyben értesítette az érdekelteket, hogy a herceprímás a templomot később fogja megtekinteni.

— **A görög trónörökös-pár utazása.** A görög trónörökös és trónörökösé családjukban Krónberghé érkeztek.

— **Uj királyi tanácsos.** A király gróf *Szechenyi* Gyula miniszter előterjesztésére *Borsay* Gyula, Bereg-örmege törvényhatósági bizottsága tagjának, a közügyek terén szerzett kiváló érdemei elismerésül, a királyi tanácsosi címet díjmentesen adományozta.

— **Az egyetemről.** A tudomány-egyetem nagy tudomány napszerű új rektora, dr. *Vessey* Tamás elsőjén foglalta el hivatalát és tegnap fogadta az egyetemi hivatalok tisztelői küldöttségét. A rektori hivatal tisztviselői dr. *Margitai* Antal egyetemi tanácsjegyző, a gazdasági hivatal alkalmazottai *Deák* Sándor igazgató és az egyetemi könyvtár igazgatói, a gazdasági hivatal igazgató vezetésével tisztelegtek az új rektorral, a ki lendületes beszédben hívta föl a tisztikart, hogy vele karöltve kövessék el mindent az egyetem felvirágztatására.

A beírások elseje óta folytak az egyetemen. A rektori hivatal, hogy a beírásnál rendszerint előforduló torlódást megakadályozza, az idein több czérszerű újítást léptetett életbe. A kivesztura bejárata elé forgó korlátot állították az életveszélyes tölgyes megvárására. Ezenfelül a jelentékes sorrendjében sorjegyke adnak ki, a melyeknek a felmutatása nélkül senkit nem bocsátanak a pánztárhoz. Az ideit évtől fogva a rendes hallgatók fekete színű arcképes leckekeönyvet, a rendkívüli hallgatók pedig az eddigi szárazföldi lap helyett vöröszínű leckekeönyvet kapnak. A női hallgatókra nézve semmiféle korlátozás nem történt. Az új rend következtében a beírás a legnagyobb rendben és eszembelen folyik.

— **Pejzervár miniszter és az öreg honvéd.** Báró *Pejzervár* Géza honvédelmi miniszter a napokban nyári fűrésze után vehézt, gróf *Korniss*-hoz ment látogatásba. Ott idősebb által behoztatást kért, hogy az öreg tőporódit emberke, ki irásaita bizonyítván azt, hogy a nagy idők vitéz harcosa volt, a honvédméltóságba való felvételt kérje. A honvédelmi miniszter meghallgatta az öreg kérését, mindazonáltal ki kellett jelentenie, hogy miután a méltóságban minden hely be van töltve, kérését nem teljesítheti, továbbá az öreg, ki *Pass* Ferenznek híenk, letelelt távozni készült, miután az ottlévő gróf *Korniss* odaszólt hozzá:

— Mától fogva én gondoskodom magáról dicső vitéz és holtá napjig tiszteletes eltilást fog kapni nálam. Ezzel elvezette a drék gróf harsanyi postájára, hol szállást és ellátást rendeltetett a hálaadó öreg honvédnek.

— **Nemesi előnév.** A király *Szegner* Henrik nyug. állományú ezredes vezérőrnagyának és *Szegner* Ervin helyi alkalmassági honvédszázadosának, valamint törvényszéki elnöknek, régi magyar nemesiességű családjuk tartása mellett, a esztendőgyári előnév díjmentesen adományozta.

— **Arany János levele.** Szentmártoni *Darnay* Kálmán muzeumának parafatlan gazdag kéziratgyűjteményében néhány nevezetesen szaporodott, a mennyiben a tulajdonos megsejtette *Arany* János 17 becses levelét, 4 nagyobb prózai dolgozatát és jegyzetét.

A levelek jó része *Kazinczy* Gáborhoz van írvéve, van azonkívül néhány levél, a melyet egyik-másik kiadóhoz írt a költő. Legbecsebb 1851-ben Nagyszőlősi ltr levele, mely érdekes képe azoknak az anyagi küzdelmeknek, melyekkel ez időben Arany versződött, midőn függetlenítve magát, tisztán muszájnak akart ént akkor, a mikor — mint leveleiben írja — a *Magyar Hírlap* csak egész éven át dolgozott tiszteletpénzért. Hogy nekikülönbözést kért sem hagyja el humora, mutatja a levél e része:

„Hát «Katalin» mit csinál? Az az egyházi pldány ekeketet volt már, ha akart. Vagy tán a farsangon át sem kel el a Katalin kasszony? Bizony pedig mondom nécsel, sohasem esett volna olyan jól néhány pengő forint, mint most, midőn semmi, de semmi kitöltés sem az egy alatt. Most teljesen «független» vagyok, és függetlenségem nagyon jó példét nyújt nekem. Irhatok s írni még bezzeg eleget, de mihaszna? Kérlek, nezd utána, hogy az Katalin, s küldj néhány pengőt, különben nem tudom, hogy leszek. Gyula! viszontköszönöm Valaszyi barátom és ha lehet, díszes ltr az én esztendőleg kérem néhány pengő forint harmatával. Üzenet Öszinte barátod Arany János.»

A levél közzétételét előzárta *Murányi* ostroma című művéről és egyéb becses irattalai dolgozatáról szól s így végződik:

„De nem beszéllek többet hibja, nehogy az utóirat hosszúbb legyen, mint a levél, mi körülölel már is így van. Adieu!»

Érdekes Aranynak további két hosszú levele, a melyeket *Kazinczy* Gáborhoz írt 1862-ben és 1863-ban a *Füvésznő* és a *Turistje* magyar fordítás tárgyában. E levelek egyikében van esztelva Arany hét oldalos kritikája *Molière* *Foszy*nek magyar fordításáról. Egy másik levele pedig *Dandó György* kéziratainak saját alá adásáról ír.

A többi leveleken többnyire a Kisfaludy-társaság és a magyar tudományos akadémiára ügyvel foglalkoznak nagy hangsúlammal Arany.

Bécses Aranynak négyoldalos kézirat, melynek *Szép-tani jegyzetek* a címe, továbbá *Toldi* II. részéhez írt hatoldali jegyzete.

Darnay Kálmán most rendezés és sorozza be gyűjteményébe a becses kéziratokat.

— **Hegedűs miniszter pártfogolta.** A mábó kiállításán mindenki meghámmolta a kis *Narsa* Illés bérgyerekek iparművészeti tárgyait. A miniatúr gazdasági eszközök, eke, kocsik, borona stb. A tehetséges bérgyerekek munkái magukra vonták *Hegedűs* Sándor kereskedelmiügyi miniszter figyelmét is, s elhatározta, hogy a szegény sorsú bérgyerekek kikapcsolásáról gondoskodni fog. A tehetséges fiút egyelőre a szegedi fa- és fémipari szakiskolában fogja neveltetni a miniszter.

— **Rabszolgakereskedés Abessziniában.** Szomorú világot vet az Egyesült-Államok kairói konzulának jelentése azokra az állapotokra, melyek Abessziniában és Szudánban a rabszolga-kereskedés tekintetében uralkodnak. E szerint a négy országban és a szomszédos területeken szabadon virágzik a rabszolga-kereskedés. Az angol kormány ugyan mindent elkövet, hogy véget vessen a szegénytelen állapotoknak és végből állandó cirkáló csapatokat tart, melyek a rabszolga-kereskedésről gondoskodni fog. A tehetséges fiút egyelőre a szegedi fa- és fémipari szakiskolában fogja neveltetni a miniszter.

— **Egy szőlőhasos letartóztatása.** Sok gondot okoz most a rendőrségnek egy szőlőhasos, a ki elégfárgoson becsapja József főherceg udvari irodáját, több betörést és lopást követett el. A rendőrség letartóztatta, de nem tudja megállapítani a személyazonosságát. A múlt hónap elején József, hogy dr. *Nándy* Ödön budapesti ügyvéd főtörököt 65. szám alatt lakásába betörték és onnan 1500 koronát ért ékszert és ezüsttárgyat elloptak. Később utóbb az ékszereket értékesítették és ekkor a gyau egy szőlőhasos ellen irányult, a ki *Ócs* Albert, *Jász* Guidó, *Róth* Nándor és *Kovács* József nevek alatt szerepelt az ország különböző részében. Ekkor kiderült az is, hogy a sok nevű szőlőhasos *Vaal* közönségben az uradalmi kastélyból *Schald* József férnek feketé szalon ruháját ellopta. A szőlőhasos a saját ügytelenségé juttatta a börtönbe. A szőlőhasos a múlt hónapban *Alcutan* beállított *József* főherceg udvari irodájába és *Kovács* József névre hamisított bizonyítványt nagyobbi pénzeséggel vett föl. A vakmerő ember egy déltel később, augusztus 13-án, újra beállított az irodába, a hol egy *Miklós* Géza gazdasági irnok névre kiállított hamis bizonyítványt újabb segélyt kért. Ekkor felfigyeltek az ország különböző részeiben. Ekkor kiderült az is, hogy a sok nevű szőlőhasos *Vaal* közönségben az uradalmi kastélyból *Schald* József férnek feketé szalon ruháját ellopta. A szőlőhasos a saját ügytelenségé juttatta a börtönbe. A szőlőhasos a múlt hónapban *Alcutan* beállított *József* főherceg udvari irodájába és *Kovács* József névre hamisított bizonyítványt nagyobbi pénzeséggel vett föl. A vakmerő ember egy déltel később, augusztus 13-án, újra beállított az irodába, a hol egy *Miklós* Géza gazdasági irnok névre kiállított hamis bizonyítványt újabb segélyt kért. Ekkor felfigyeltek az ország különböző részeiben. Ekkor kiderült az is, hogy a sok nevű szőlőhasos *Vaal* közönségben az uradalmi kastélyból *Schald* József férnek feketé szalon ruháját ellopta. A szőlőhasos a saját ügytelenségé juttatta a börtönbe. A szőlőhasos a múlt hónapban *Alcutan* beállított *József* főherceg udvari irodájába és *Kovács* József névre hamisított bizonyítványt nagyobbi pénzeséggel vett föl. A vakmerő ember egy déltel később, augusztus 13-án, újra beállított az irodába, a hol egy *Miklós* Géza gazdasági irnok névre kiállított hamis bizonyítványt újabb segélyt kért. Ekkor felfigyeltek az ország különböző részeiben. Ekkor kiderült az is, hogy a sok nevű szőlőhasos *Vaal* közönségben az uradalmi kastélyból *Schald* József férnek feketé szalon ruháját ellopta. A szőlőhasos a saját ügytelenségé juttatta a börtönbe. A szőlőhasos a múlt hónapban *Alcutan* beállított *József* főherceg udvari irodájába és *Kovács* József névre hamisított bizonyítványt nagyobbi pénzeséggel vett föl. A vakmerő ember egy déltel később, augusztus 13-án, újra beállított az irodába, a hol egy *Miklós* Géza gazdasági irnok névre kiállított hamis bizonyítványt újabb segélyt kért. Ekkor felfigyeltek az ország különböző részeiben. Ekkor kiderült az is, hogy a sok nevű szőlőhasos *Vaal* közönségben az uradalmi kastélyból *Schald* József férnek feketé szalon ruháját ellopta. A szőlőhasos a saját ügytelenségé juttatta a börtönbe. A szőlőhasos a múlt hónapban *Alcutan* beállított *József* főherceg udvari irodájába és *Kovács* József névre hamisított bizonyítványt nagyobbi pénzeséggel vett föl. A vakmerő ember egy déltel később, augusztus 13-án, újra beállított az irodába, a hol egy *Miklós* Géza gazdasági irnok névre kiállított hamis bizonyítványt újabb segélyt kért. Ekkor felfigyeltek az ország különböző részeiben. Ekkor kiderült az is, hogy a sok nevű szőlőhasos *Vaal* közönségben az uradalmi kastélyból *Schald* József férnek feketé szalon ruháját ellopta. A szőlőhasos a saját ügytelenségé juttatta a börtönbe. A szőlőhasos a múlt hónapban *Alcutan* beállított *József* főherceg udvari irodájába és *Kovács* József névre hamisított bizonyítványt nagyobbi pénzeséggel vett föl. A vakmerő ember egy déltel később, augusztus 13-án, újra beállított az irodába, a hol egy *Miklós* Géza gazdasági irnok névre kiállított hamis bizonyítványt újabb segélyt kért. Ekkor felfigyeltek az ország különböző részeiben. Ekkor kiderült az is, hogy a sok nevű szőlőhasos *Vaal* közönségben az uradalmi kastélyból *Schald* József férnek feketé szalon ruháját ellopta. A szőlőhasos a saját ügytelenségé juttatta a börtönbe. A szőlőhasos a múlt hónapban *Alcutan* beállított *József* főherceg udvari irodájába és *Kovács* József névre hamisított bizonyítványt nagyobbi pénzeséggel vett föl. A vakmerő ember egy déltel később, augusztus 13-án, újra beállított az irodába, a hol egy *Miklós* Géza gazdasági irnok névre kiállított hamis bizonyítványt újabb segélyt kért. Ekkor felfigyeltek az ország különböző részeiben. Ekkor kiderült az is, hogy a sok nevű szőlőhasos *Vaal* közönségben az uradalmi kastélyból *Schald* József férnek feketé szalon ruháját ellopta. A szőlőhasos a saját ügytelenségé juttatta a börtönbe. A szőlőhasos a múlt hónapban *Alcutan* beállított *József* főherceg udvari irodájába és *Kovács* József névre hamisított bizonyítványt nagyobbi pénzeséggel vett föl. A vakmerő ember egy déltel később, augusztus 13-án, újra beállított az irodába, a hol egy *Miklós* Géza gazdasági irnok névre kiállított hamis bizonyítványt újabb segélyt kért. Ekkor felfigyeltek az ország különböző részeiben. Ekkor kiderült az is, hogy a sok nevű szőlőhasos *Vaal* közönségben az uradalmi kastélyból *Schald* József férnek feketé szalon ruháját ellopta. A szőlőhasos a saját ügytelenségé juttatta a börtönbe. A szőlőhasos a múlt hónapban *Alcutan* beállított *József* főherceg udvari irodájába és *Kovács* József névre hamisított bizonyítványt nagyobbi pénzeséggel vett föl. A vakmerő ember egy déltel később, augusztus 13-án, újra beállított az irodába, a hol egy *Miklós* Géza gazdasági irnok névre kiállított hamis bizonyítványt újabb segélyt kért. Ekkor felfigyeltek az ország különböző részeiben. Ekkor kiderült az is, hogy a sok nevű szőlőhasos *Vaal* közönségben az uradalmi kastélyból *Schald* József férnek feketé szalon ruháját ellopta. A szőlőhasos a saját ügytelenségé juttatta a börtönbe. A szőlőhasos a múlt hónapban *Alcutan* beállított *József* főherceg udvari irodájába és *Kovács* József névre hamisított bizonyítványt nagyobbi pénzeséggel vett föl. A vakmerő ember egy déltel később, augusztus 13-án, újra beállított az irodába, a hol egy *Miklós* Géza gazdasági irnok névre kiállított hamis bizonyítványt újabb segélyt kért. Ekkor felfigyeltek az ország különböző részeiben. Ekkor kiderült az is, hogy a sok nevű szőlőhasos *Vaal* közönségben az uradalmi kastélyból *Schald* József férnek feketé szalon ruháját ellopta. A szőlőhasos a saját ügytelenségé juttatta a börtönbe. A szőlőhasos a múlt hónapban *Alcutan* beállított *József* főherceg udvari irodájába és *Kovács* József névre hamisított bizonyítványt nagyobbi pénzeséggel vett föl. A vakmerő ember egy déltel később, augusztus 13-án, újra beállított az irodába, a hol egy *Miklós* Géza gazdasági irnok névre kiállított hamis bizonyítványt újabb segélyt kért. Ekkor felfigyeltek az ország különböző részeiben. Ekkor kiderült az is, hogy a sok nevű szőlőhasos *Vaal* közönségben az uradalmi kastélyból *Schald* József férnek feketé szalon ruháját ellopta. A szőlőhasos a saját ügytelenségé juttatta a börtönbe. A szőlőhasos a múlt hónapban *Alcutan* beállított *József* főherceg udvari irodájába és *Kovács* József névre hamisított bizonyítványt nagyobbi pénzeséggel vett föl. A vakmerő ember egy déltel később, augusztus 13-án, újra beállított az irodába, a hol egy *Miklós* Géza gazdasági irnok névre kiállított hamis bizonyítványt újabb segélyt kért. Ekkor felfigyeltek az ország különböző részeiben. Ekkor kiderült az is, hogy a sok nevű szőlőhasos *Vaal* közönségben az uradalmi kastélyból *Schald* József férnek feketé szalon ruháját ellopta. A szőlőhasos a saját ügytelenségé juttatta a börtönbe. A szőlőhasos a múlt hónapban *Alcutan* beállított *József* főherceg udvari irodájába és *Kovács* József névre hamisított bizonyítványt nagyobbi pénzeséggel vett föl. A vakmerő ember egy déltel később, augusztus 13-án, újra beállított az irodába, a hol egy *Miklós* Géza gazdasági irnok névre kiállított hamis bizonyítványt újabb segélyt kért. Ekkor felfigyeltek az ország különböző részeiben. Ekkor kiderült az is, hogy a sok nevű szőlőhasos *Vaal* közönségben az uradalmi kastélyból *Schald* József férnek feketé szalon ruháját ellopta. A szőlőhasos a saját ügytelenségé juttatta a börtönbe. A szőlőhasos a múlt hónapban *Alcutan* beállított *József* főherceg udvari irodájába és *Kovács* József névre hamisított bizonyítványt nagyobbi pénzeséggel vett föl. A vakmerő ember egy déltel később, augusztus 13-án, újra beállított az irodába, a hol egy *Miklós* Géza gazdasági irnok névre kiállított hamis bizonyítványt újabb segélyt kért. Ekkor felfigyeltek az ország különböző részeiben. Ekkor kiderült az is, hogy a sok nevű szőlőhasos *Vaal* közönségben az uradalmi kastélyból *Schald* József férnek feketé szalon ruháját ellopta. A szőlőhasos a saját ügytelenségé juttatta a börtönbe. A szőlőhasos a múlt hónapban *Alcutan* beállított *József* főherceg udvari irodájába és *Kovács* József névre hamisított bizonyítványt nagyobbi pénzeséggel vett föl. A vakmerő ember egy déltel később, augusztus 13-án, újra beállított az irodába, a hol egy *Miklós* Géza gazdasági irnok névre kiállított hamis bizonyítványt újabb segélyt kért. Ekkor felfigyeltek az ország különböző részeiben. Ekkor kiderült az is, hogy a sok nevű szőlőhasos *Vaal* közönségben az uradalmi kastélyból *Schald* József férnek feketé szalon ruháját ellopta. A szőlőhasos a saját ügytelenségé juttatta a börtönbe. A szőlőhasos a múlt hónapban *Alcutan* beállított *József* főherceg udvari irodájába és *Kovács* József névre hamisított bizonyítványt nagyobbi pénzeséggel vett föl. A vakmerő ember egy déltel később, augusztus 13-án, újra beállított az irodába, a hol egy *Miklós* Géza gazdasági irnok névre kiállított hamis bizonyítványt újabb segélyt kért. Ekkor felfigyeltek az ország különböző részeiben. Ekkor kiderült az is, hogy a sok nevű szőlőhasos *Vaal* közönségben az uradalmi kastélyból *Schald* József férnek feketé szalon ruháját ellopta. A szőlőhasos a saját ügytelenségé juttatta a börtönbe. A szőlőhasos a múlt hónapban *Alcutan* beállított *József* főherceg udvari irodájába és *Kovács* József névre hamisított bizonyítványt nagyobbi pénzeséggel vett föl. A vakmerő ember egy déltel később, augusztus 13-án, újra beállított az irodába, a hol egy *Miklós* Géza gazdasági irnok névre kiállított hamis bizonyítványt újabb segélyt kért. Ekkor felfigyeltek az ország különböző részeiben. Ekkor kiderült az is, hogy a sok nevű szőlőhasos *Vaal* közönségben az uradalmi kastélyból *Schald* József férnek feketé szalon ruháját ellopta. A szőlőhasos a saját ügytelenségé juttatta a börtönbe. A szőlőhasos a múlt hónapban *Alcutan* beállított *József* főherceg udvari irodájába és *Kovács* József névre hamisított bizonyítványt nagyobbi pénzeséggel vett föl. A vakmerő ember egy déltel később, augusztus 13-án, újra beállított az irodába, a hol egy *Miklós* Géza gazdasági irnok névre kiállított hamis bizonyítványt újabb segélyt kért. Ekkor felfigyeltek az ország különböző részeiben. Ekkor kiderült az is, hogy a sok nevű szőlőhasos *Vaal* közönségben az uradalmi kastélyból *Schald* József férnek feketé szalon ruháját ellopta. A szőlőhasos a saját ügytelenségé juttatta a börtönbe. A szőlőhasos a múlt hónapban *Alcutan* beállított *József* főherceg udvari irodájába és *Kovács* József névre hamisított bizonyítványt nagyobbi pénzeséggel vett föl. A vakmerő ember egy déltel később, augusztus 13-án, újra beállított az irodába, a hol egy *Miklós* Géza gazdasági irnok névre kiállított hamis bizonyítványt újabb segélyt kért. Ekkor felfigyeltek az ország különböző részeiben. Ekkor kiderült az is, hogy a sok nevű szőlőhasos *Vaal* közönségben az uradalmi kastélyból *Schald* József férnek feketé szalon ruháját ellopta. A szőlőhasos a saját ügytelenségé juttatta a börtönbe. A szőlőhasos a múlt hónapban *Alcutan* beállított *József* főherceg udvari irodájába és *Kovács* József névre hamisított bizonyítványt nagyobbi pénzeséggel vett föl. A vakmerő ember egy déltel később, augusztus 13-án, újra beállított az irodába, a hol egy *Miklós* Géza gazdasági irnok névre kiállított hamis bizonyítványt újabb segélyt kért. Ekkor felfigyeltek az ország különböző részeiben. Ekkor kiderült az is, hogy a sok nevű szőlőhasos *Vaal* közönségben az uradalmi kastélyból *Schald* József férnek feketé szalon ruháját ellopta. A szőlőhasos a saját ügytelenségé juttatta a börtönbe. A szőlőhasos a múlt hónapban *Alcutan* beállított *József* főherceg udvari irodájába és *Kovács* József névre hamisított bizonyítványt nagyobbi pénzeséggel vett föl. A vakmerő ember egy déltel később, augusztus 13-án, újra beállított az irodába, a hol egy *Miklós* Géza gazdasági irnok névre kiállított hamis bizonyítványt újabb segélyt kért. Ekkor felfigyeltek az ország különböző részeiben. Ekkor kiderült az is, hogy a sok nevű szőlőhasos *Vaal* közönségben az uradalmi kastélyból *Schald* József férnek feketé szalon ruháját ellopta. A szőlőhasos a saját ügytelenségé juttatta a börtönbe. A szőlőhasos a múlt hónapban *Alcutan* beállított *József* főherceg udvari irodájába és *Kovács* József névre hamisított bizonyítványt nagyobbi pénzeséggel vett föl. A vakmerő ember egy déltel később, augusztus 13-án, újra beállított az irodába, a hol egy *Miklós* Géza gazdasági irnok névre kiállított hamis bizonyítványt újabb segélyt kért. Ekkor felfigyeltek az ország különböző részeiben. Ekkor kiderült az is, hogy a sok nevű szőlőhasos *Vaal* közönségben az uradalmi kastélyból *Schald* József férnek feketé szalon ruháját ellopta. A szőlőhasos a saját ügytelenségé juttatta a börtönbe. A szőlőhasos a múlt hónapban *Alcutan* beállított *József* főherceg udvari irodájába és *Kovács* József névre hamisított bizonyítványt nagyobbi pénzeséggel vett föl. A vakmerő ember egy déltel később, augusztus 13-án, újra beállított az irodába, a hol egy *Miklós* Géza gazdasági irnok névre kiállított hamis bizonyítványt újabb segélyt kért. Ekkor felfigyeltek az ország különböző részeiben. Ekkor kiderült az is, hogy a sok nevű szőlőhasos *Vaal* közönségben az uradalmi kastélyból *Schald* József férnek feketé szalon ruháját ellopta. A szőlőhasos a saját ügytelenségé juttatta a börtönbe. A szőlőhasos a múlt hónapban *Alcutan* beállított *József* főherceg udvari irodájába és *Kovács* József névre hamisított bizonyítványt nagyobbi pénzeséggel vett föl. A vakmerő ember egy déltel később, augusztus 13-án, újra beállított az irodába, a hol egy *Miklós* Géza gazdasági irnok névre kiállított hamis bizonyítványt újabb segélyt kért. Ekkor felfigyeltek az ország különböző részeiben. Ekkor kiderült az is, hogy a sok nevű szőlőhasos *Vaal* közönségben az uradalmi kastélyból <

KIS HIRDETMÉSEK

Ezen hirdetés rovatban minden azé egyeztető beiktatása közönséges postabütyököl 4 fillérrel, a compact beiktatásé 5 fillérrel fizetendő.

Ezen hirdetés rovatban minden azé egyeztető beiktatása közönséges postabütyököl 4 fillérrel, a compact beiktatásé 5 fillérrel fizetendő. TELEFON 706.

TELEFON 706.

Csak oly levelekre válaszolunk, melyekkel a valaszra szükséges levelbeli vagy levelezőlap beküldetik és a hirdetés alatt allo szam közöltek.

Kis hirdetések

Feketeruhás hölgy, akit az esküszóhoz kísérteni kéri...

Eiadás

pénz-szekrények

Kárpáti juhturó

Kárpáti borovicska

Toldi Lajos

Kiadóhivatali üzenet

Csemegeszőlő

Csemegeszőlő

Csemegeszőlő

Csemegeszőlő

Csemegeszőlő

Csemegeszőlő

Csemegeszőlő

Csemegeszőlő

Csemegeszőlő

Csemegeszőlő

Csemegeszőlő

Csemegeszőlő

Csemegeszőlő

Csemegeszőlő

Csemegeszőlő

Csemegeszőlő

Csemegeszőlő

Csemegeszőlő

Csemegeszőlő

Csemegeszőlő

Csemegeszőlő

Csemegeszőlő

Csemegeszőlő

Csemegeszőlő

Csemegeszőlő

Csemegeszőlő

Csemegeszőlő

Csemegeszőlő

Csemegeszőlő

Csemegeszőlő

Csemegeszőlő

Csemegeszőlő

Csemegeszőlő

Csemegeszőlő

Csemegeszőlő

Csemegeszőlő

Csemegeszőlő

Csemegeszőlő

Csemegeszőlő

Csemegeszőlő

Csemegeszőlő

Csemegeszőlő

Csemegeszőlő

Csemegeszőlő

Csemegeszőlő

Csemegeszőlő

Csemegeszőlő

Csemegeszőlő

Csemegeszőlő

Csemegeszőlő

Csemegeszőlő

Csemegeszőlő

Csemegeszőlő

Csemegeszőlő

Csemegeszőlő

Csemegeszőlő

Csemegeszőlő

Csemegeszőlő

Csemegeszőlő

Csemegeszőlő

Csemegeszőlő

Csemegeszőlő

Csemegeszőlő

Csemegeszőlő

Csemegeszőlő

Csemegeszőlő

Csemegeszőlő

Csemegeszőlő

Csemegeszőlő

Csemegeszőlő

Csemegeszőlő

Csemegeszőlő

Csemegeszőlő

Csemegeszőlő

Csemegeszőlő

Csemegeszőlő

Csemegeszőlő

Csemegeszőlő

Csemegeszőlő

Csemegeszőlő

Csemegeszőlő

Csemegeszőlő

Csemegeszőlő

Csemegeszőlő

Csemegeszőlő

Csemegeszőlő

Csemegeszőlő

Csemegeszőlő

Vétel

Vétel

Vétel

Vétel

Vétel

Vétel

Vétel

Vétel

Vétel

Vétel

Vétel

Vétel

Vétel

Vétel

Vétel

Vétel

Vétel

Vétel

Vétel

Vétel

Vétel

Vétel

Vétel

Vétel

Vétel

Vétel

Vétel

Vétel

Vétel

Vétel

Vétel

Vétel

Vétel

Vétel

Vétel

Vétel

Vétel

Vétel

Vétel

Vétel

Vétel

Vétel

Vétel

Vétel

Vétel

Vétel

Vétel

Vétel

Vétel

Vétel

Vétel

Vétel

Vétel

Vétel

Vétel

Vétel

Vétel

Vétel

Vétel

Vétel

Vétel

Vétel

Vétel

Vétel

Vétel

Vétel

Vétel

Vétel

Vétel

Vétel

Vétel

Vétel

Vétel

Vétel

Vétel

Vétel

Vétel

Vétel

Vétel

Vétel

Vétel

Vétel

Vétel

Vétel

Vétel

Vétel

Vétel

Vétel

18 év óta

18 év óta

18 év óta

18 év óta

18 év óta

18 év óta

18 év óta

18 év óta

18 év óta

18 év óta

18 év óta

18 év óta

18 év óta

18 év óta

18 év óta

18 év óta

18 év óta

18 év óta

18 év óta

18 év óta

18 év óta

18 év óta

18 év óta

18 év óta

18 év óta

18 év óta

18 év óta

18 év óta

18 év óta

18 év óta

18 év óta

18 év óta

18 év óta

18 év óta

18 év óta

18 év óta

18 év óta

18 év óta

18 év óta

18 év óta

18 év óta

18 év óta

18 év óta

18 év óta

18 év óta

18 év óta

18 év óta

18 év óta

18 év óta

18 év óta

18 év óta

18 év óta

18 év óta

18 év óta

18 év óta

18 év óta

18 év óta

18 év óta

18 év óta

18 év óta

18 év óta

18 év óta

18 év óta

18 év óta

18 év óta

18 év óta

18 év óta

18 év óta

18 év óta

18 év óta

18 év óta

18 év óta

18 év óta

18 év óta

18 év óta

18 év óta

18 év óta

18 év óta

18 év óta

18 év óta

18 év óta

18 év óta

18 év óta

18 év óta

18 év óta

18 év óta

18 év óta

18 év óta

Oktatás

Oktatás

Oktatás

Oktatás

Oktatás

Oktatás

Oktatás

Oktatás

Oktatás

Oktatás

Oktatás

Oktatás

Oktatás

Oktatás

Oktatás

Oktatás

Oktatás

Oktatás

Oktatás

Oktatás

Oktatás

Oktatás

Oktatás

Oktatás

Oktatás

Oktatás

Oktatás

Oktatás

Oktatás

Oktatás

Oktatás

Oktatás

Oktatás

Oktatás

Oktatás

Oktatás

Oktatás

Oktatás

Oktatás

Oktatás

Oktatás

Oktatás

Oktatás

Oktatás

Oktatás

Oktatás

Oktatás